



平成30年5月21日

各位

会社名 テイカ株式会社
代表者名 代表取締役社長 名木田正男
(コード番号: 4027 東証第1部)
問合せ先 常務取締役 山崎博史
(TEL 06-6208-6400)

(訂正・数値データ訂正) 「平成30年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成30年5月11日に公表いたしました「平成30年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通り訂正いたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。
なお、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正理由

「平成30年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に、記載内容に一部誤りがありましたので、訂正を行うものです。

2. 訂正内容

〔訂正箇所一覧〕

サマリー情報

1. 平成30年3月期の連結業績(平成29年4月1日～平成30年3月31日) (1) 連結経営成績
3. 平成31年3月期の連結業績予想(平成30年4月1日～平成31年3月31日) (3) 発行済株式数(普通株式)
(参考)個別業績の概要
1. 平成30年3月期の個別業績(平成29年4月1日～平成30年3月31日) (1) 個別経営成績

13 ページ

4. 連結財務諸表及び主な注記 (5) 連結財務諸表に関する注記事項

【訂正箇所】

(サマリー情報)

【訂正前】

(百万円未満切捨て)

1. 平成30年3月期の連結業績(平成29年4月1日～平成30年3月31日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり 当期純利益	自己資本当期純利 益率	総資産経常利益率	売上高営業利益率
	円銭	円銭	%	%	%
30年3月期	161.70	—	8.9	10.8	14.2
29年3月期	172.41	—	11.1	11.7	15.3

※平成29年10月1日付で普通株式2株につき1株の割合をもって株式併合を実施しております。これに伴い、1株当たり当期純利益は、前連結会計年度の期首に当該株式併合が行われたと仮定し、算定しております。

3. 平成31年3月期の連結業績予想(平成30年4月1日～平成31年3月31日)

(3) 発行済株式数(普通株式)

① 期末発行済株式数(自己株式を含む)

30年3月期	25,714,414株	29年3月期	25,714,414株
② 期末自己株式数	2,203,939株	29年3月期	2,200,242株
③ 期中平均株式数	22,411,406株	29年3月期	23,608,080株

※平成29年10月1日付で普通株式2株につき1株の割合をもって株式併合を実施しております。これに伴い、期末発行済株式数、期末自己株式数及び期中平均株式数は、前連結会計年度の期首に当該株式併合が行われたと仮定し、算定しております。

【訂正後】

(百万円未満切捨て)

1. 平成30年3月期の連結業績(平成29年4月1日～平成30年3月31日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり 当期純利益	自己資本当期純利 益率	総資産経常利益率	売上高営業利益率
	円銭	円銭	%	%	%
30年3月期	154.13	—	8.9	10.8	14.2
29年3月期	172.41	—	11.1	11.7	15.3

※平成29年10月1日付で普通株式2株につき1株の割合をもって株式併合を実施しております。これに伴い、1株当たり当期純利益は、前連結会計年度の期首に当該株式併合が行われたと仮定し、算定しております。

3. 平成31年3月期の連結業績予想(平成30年4月1日～平成31年3月31日)

(3) 発行済株式数(普通株式)

① 期末発行済株式数(自己株式を含む)

30年3月期	25,714,414株	29年3月期	25,714,414株
② 期末自己株式数	2,203,939株	29年3月期	2,200,242株
③ 期中平均株式数	23,512,001株	29年3月期	23,608,080株

※平成29年10月1日付で普通株式2株につき1株の割合をもって株式併合を実施しております。これに伴い、期末発行済株式数、期末自己株式数及び期中平均株式数は、前連結会計年度の期首に当該株式併合が行われたと仮定し、算定しております。

(サマリー情報)

【訂正前】

(参考)個別業績の概要

1. 平成30年3月期の個別業績(平成29年4月1日～平成30年3月31日)

(1)個別経営成績

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり当期純利益
	円銭	円銭
30年3月期	149.81	—
29年3月期	169.57	—

※平成29年10月1日付で普通株式2株につき1株の割合をもって株式併合を実施しております。これに伴い、1株当たり当期純利益は、前事業年度の期首に当該株式併合が行われたと仮定し、算定しております。

【訂正後】

(参考)個別業績の概要

1. 平成30年3月期の個別業績(平成29年4月1日～平成30年3月31日)

(1)個別経営成績

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり当期純利益
	円銭	円銭
30年3月期	142.80	—
29年3月期	169.57	—

※平成29年10月1日付で普通株式2株につき1株の割合をもって株式併合を実施しております。これに伴い、1株当たり当期純利益は、前事業年度の期首に当該株式併合が行われたと仮定し、算定しております。

(13ページ)

【訂正前】

4. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1株当たり情報)

	前連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)
1株当たり純資産額	1,659.21円	1,819.24円
1株当たり当期純利益	172.41円	<u>161.70円</u>

- (注) 1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式がないため記載しておりません。
2. 平成29年10月1日付で普通株式2株につき1株の割合をもって株式併合を実施しております。これに伴い、1株当たり純資産額および1株当たり当期純利益は、前連結会計年度の期首に当該株式併合が行われたと仮定し、算定しております。

4. 1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)
親会社株主に帰属する当期純利益(百万円)	4,070	3,624
普通株主に帰属しない金額(百万円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益(百万円)	4,070	3,624
期中平均株式数(千株)	23,608	<u>22,411</u>

【訂正後】

4. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1株当たり情報)

	前連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)
1株当たり純資産額	1,659.21円	1,819.24円
1株当たり当期純利益	172.41円	<u>154.13円</u>

- (注) 1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式がないため記載しておりません。
2. 平成29年10月1日付で普通株式2株につき1株の割合をもって株式併合を実施しております。これに伴い、1株当たり純資産額および1株当たり当期純利益は、前連結会計年度の期首に当該株式併合が行われたと仮定し、算定しております。

4. 1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)
親会社株主に帰属する当期純利益(百万円)	4,070	3,624
普通株主に帰属しない金額(百万円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益(百万円)	4,070	3,624
期中平均株式数(千株)	23,608	<u>23,512</u>

以上